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Vintage Cyclops Tri-cycle with tipper ( Tipi  Ed)
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1 2x Ye Olde Barrel Concrete Planters
Est. 40 - 100

2 Maze Roto twin composter
Est. 50 - 120

3 High Pressure hose
Est. 50 - 100

4 Concrete bird bath trough
Est. 40 - 120

5 4x Indonesian style fibreglass outdoor hangings (410x640)
6 Bird Feeder, Shoe Horne and selection of old horse shoes and railway

spikes

Est. 30 - 60
7 1 large metal bucket, 1 large metal watering can 2 small red metal

watering cans

Est. 20 - 40
8 2 Lizard Concrete Garden Statues

Est. 50 - 80
9 Concrete Duck Garden Statue

Est. 30 - 60
10 Chinese Warrior Concrete Garden Statue

Est. 50 - 80
11 Pair of metal lantern holders

Est. 30 - 60
12 3 tier metal plant holder green with metal plant holder

Est. 15 - 30
13 Vintage Timber/Steel Framed Wheelbarrow with Inflatable Tyre

Est. 50 - 100
14 Rustic Wooden Workbench

Est. 200 - 400
15 Steel Table Frame - No Top
16 Synthetic Wicker Outdoor Table Setting - Glass top table and 9

chairs

Est. 100 - 200
17 Vintage REGA Galvanized Backpack Sprayer - Missing Straps

Est. 50 - 100
18 Vintage C Kennett combination step and ladder with Buddha and 2

plants

Est. 25 - 75
19 Vintage Trike with Carry Basket and Sprung Saddle
20 Vintage 20ft Baileys Timber Extension Ladder

Est. 80 - 120
21 Imperial Cylinder Mower Roller 24in Cut - Powered by 2-stroke

Victa 70 Series Engine

22 Rover Self-Propelled Cylinder Mower Roller - 16in Cut - Powered by
a Briggs and Stratten 3HP, 4-Stroke Engine

23 1999 Kawasaki KLR250 Motorcycle
Est. 2,500 - 3,000

24 Dadwyn Laro Pro Street DD350E - 6C Series - Leaner Approved
Est. 1,500 - 3,000

25 WITHDRAWN - Kawasaki Z1000A- 1977 - Rebuilt Motor Wisco
1105 Kit - New Masters, Brake Lines, Brake Pads

Est. 20,000 - 40,000
26 Exquisite lead light side table (needs rewiring)

Est. 250 - 500

27 Vintage saw
Est. 120 - 240

28 A Hastings Large vintage wooden builders level
Est. 50 - 120

29 Large Dog Trap - Marked Bellamys - 7in Jaw - Missing Plate
Est. 150 - 200

30 Webster 8in Bench Grinder on Homemade Floor Stand - Single
Phase

31 McMillan MK13 Bench Drill - set up as floor standing
32 Heavy Duty Tanner SB165 Wood Lathe
32A Kango Electric Jackhammer in Tin Box

Est. 100 - 200
33 Vintage Cross Cut Saw

Est. 70 - 90
34 Mosmans Bay 1894 - Framed Print - Tom Roberts
35 Print of the launch of SS Great Britain 1843 at Bristol

Est. 25 - 50
36 Print of Tower Bridge 1966 Fernandez Diaz

Est. 20 - 60
37 Pumpkins and Onions Framed Print - Hans Heysen
38 Framed picture of three greyhounds

Est. 40 - 80
39 Study of Two Horses - Pencil and Watercolour - Signed Cathy

Ziegler 2000

40 Southwark and London Bridge c1545 Framed Print of Etching by N
Whittock + 2 Small Framed Maps (Somerset and Glocester Shires)

Est. 60 - 100
41 Dockside Hobart - Limited Edition Print (14/15) - Signed and dated

Ardell Armstrong 88

42 Framed Untitled Watercolour of Boats in Archway - Signed Jean
Parker

Est. 50 - 80
43 Selection of vintage planes

Est. 70 - 140
44 Vintage Tap & Die set made in Maryborough by Patience and

Nicholson

Est. 100 - 150
45 Amber Glass Decanter and Shot Glasses in Wooden Pistol Box

Est. 40 - 60
46 Vintage Balance Scales for Restoration with Weights

Est. 80 - 120
47 2 old cow bells

Est. 20 - 60
48 2 vintage wooden planes

Est. 60 - 140
49 Vintage level and selection of chisels

Est. 40 - 100
50 3 Vintage Tools inc. HART Carpenters Hammer, Heavy Duty

Scissors and CMC Pipe Vise

51 6 Antique Black Glass Beer Bottles (1850 - 1890)
Est. 50 - 100

52 2 vintage Bailey/ Stanley planes - 1 made in USA, 1 made in England
Est. 80 - 150

53 Mixed assortment of vintage metal, lantern, billy etc
Est. 30 - 70

54 2 Axes and 1 Tomahawk
Est. 50 - 120

55 Lot of Vintage Brush Hook and Sickles
56 Set four vermin traps

Est. 80 - 160
57 Box Lot of Vintage Tools, Rabbit Trap, Accessories etc.
58 Timber Carpenters Case with Insert + Henry Diston and Sons

Wooden Spirit Level

59 Small Metalware Lot inc. Iron Toe and Heeled Iron Horseshoe
60 Chinese Heavy Walled Waxed Cardboard Barrel Container with

Metal Ring Lock + Wooden Ceylon Tea Box

Est. 30 - 60
61 Vintage blue metal trunk

Est. 60 - 180
62 Vintage Tooth & Co. wooden crate with Tooth & Co. soda maker

Est. 40 - 90
63 Large Metal Toolbox with Various Tools

Est. 80 - 120
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64 Box of Vintage Ford Wheel Trims and Hub Caps
Est. 80 - 150

65 Stainless Steel Hotsuta backpack sprayer
Est. 100 - 150

66 8 vintage movie film canisters (no film) and 3 wooden storage boxes
Est. 20 - 50

67 Aluminium insulated storage box 18" square
Est. 30 - 90

68 Old wooden tool box
Est. 40 - 80

69 2 Vintage Disston Hand Saws + One Other
Est. 60 - 100

70 Assortment quality tools, hammers, weight and slide rule
Est. 50 - 100

71 Cast Iron Boot Scraper + 2 Wall Mounting Coat/Hat Racks
Est. 60 - 120

72 Retro brass deer head sculpture on fur back ground
Est. 25 - 45

73 2x vintage brass oil lamps
Est. 80 - 160

74 Set of vintage chisels - all branded
Est. 100 - 150

75 2 x 2L N.T Brewery Beer Bottles - 1 is full and sealed
Est. 40 - 60

76 Plumb USA Axe - Marked - 5in Blade
Est. 80 - 120

77 Hytest 41/2 Craftsman axe
Est. 70 - 100

78 2 x Hatchets - 3in Blade
Est. 30 - 60

79 Selection of door handles and knobs
Est. 20 - 40

80 Vintage set AVERY SCALES Made in England
Est. 100 - 200

81 Interesting Vintage Metalware lot inc Handcuffs, 2 Corkscrews, 2
Bottle Openers and Adjustable Wrench

Est. 60 - 120
82 RCA Barrel Projector from TV studio

Est. 100 - 300
83 Hytest Forged Axe 4 1/2 and SJ Splitter - Both Marked

Est. 80 - 120
84 Camp Chef Yosemite National Park camp oven and Campfire jaffle

iron

Est. 30 - 60
85 Fishing Lot inc. Rods , Reels, Tackle Boxes etc.

Est. 30 - 60
86 Set of Golf Clubs in Coca Cola Bag

Est. 100 - 250
87 2x Cricket Bats

Est. 25 - 50
88 Triumph folkart wooden sign (1200x440)

Est. 45 - 80
89 1x Muscle Machine 1:10 Die Cast West Coast Choppers Jesse James

Sturgis special and 2x 1:18 Iron Choppers Die Cast and Plastic
Motor Max

90 5x model Harley Davidsons (largest has broken handle bars)
Est. 20 - 50

91 2x plastic model Harley Davidson, 1 Warner Brothers Harley
Davidson coffee mug and 1 unopened can of Harley Davidson
American Lager beer

Est. 10 - 20
92 Bell Moto3 Retro helmet

Est. 45 - 95
94 2 metal Harley Davidson models

Est. 25 - 65
95 Set of 6 Green Glass Grolsch Premium Lager Bottles with Porcelain

Stoppers and Glasses

Est. 40 - 60
96 2 musical steins

Est. 20 - 40
97 Vintage Lot of Embossed Tin, Marlin Spike (marked 910-5544 sft

1983), Boar Tusk Cork Screw and Pages from 1962 Womens Weekly

Est. 30 - 50
98 The Centurian figurine

Est. 40 - 80
99 Tokyo Tokei 2 Jewels - 8 Days - Desk Top Clock

100 Art Deco dressing table with 2x 3 drawer side boards
Est. 150 - 400

101 Vintage bankers lamp with mice rewired to work
Est. 40 - 90

102 Vintage Farm Style Grey Painted Chair
Est. 30 - 90

103 Vintage stand alone brass ashtray
Est. 80 - 140

104 Selection of sheet music
Est. 5 - 15

105 Iron music stand
Est. 50 - 100

106 Small Round Glass Table on Solid Stone Base - originally from
Carrara Italy

Est. 200 - 300
107 Weaved Buka platter

Est. 25 - 75
108 Wrought Iron Rack with Metal Roses (some with glass buds) and

Bevel Edge Glass Top - app. 550 x 400mm x 600mm(H)

Est. 150 - 200
109 Large Persian style rug hand sewn in Pakistan 1850x2740

Est. 150 - 250
110 Selection of 24 records

Est. 50 - 150
111 Hand-woven Persian (Sarabead) Wool Floor Rug

Est. 120 - 200
112 Early settler goldpan print in frame

Est. 15 - 25
113 Pair of milk glass bed side lamps with milk glass vase

Est. 45 - 95
114 Contemporary pigeon hole wooden storage unit approx opening

mesurements  W40 x H40 D 65

Est. 70 - 150
115 Lot of Small Picture Frames - timber, pewter, silver plate etc

Est. 50 - 80
116 Selection of children playhouse furniture

Est. 20 - 40
117 4x Vintage Dolls

Est. 40 - 120
118 3 Remote Control Cars with 2 Remotes

Est. 50 - 100
119 2 Vintage Board Games ( Starsky and Hutch and Go To The Top Of

The Class) + Laffter Inc Figure and Orb Light

Est. 40 - 60
120 1980s Casio Keyboard in Case - inc. Manuals - working condition

Est. 50 - 120
121 Star Trek Game of the Galaxies Board Game and These Are The

Voyages 3D Album (unopened)

Est. 60 - 120
122 Selection of old toy cars

Est. 10 - 25
123 Selection of die-cast and model cars

Est. 30 - 90
124 Americas Cup Collectors Edition (1851-1983) of Placemats/Coasters

+ Drinks Tray

Est. 30 - 60
125 2 Vintage Tin Trains + Plastic Army Tank and Car
126 Vintage Solid State WT-808 Walkie Talkie Set - Boxed

Est. 30 - 50
127 Remote control plane only display only

Est. 40 - 80
128 6 glass paper weights

Est. 20 - 60
129 JMT Replica Philips Petroleum Company 1932 Ford Powder Truck -

boxed

130 Vintage 1 Quart Milk Bottle filled with Various Marbles
Est. 40 - 60

131 Star Wars Pack inc. Books, R2-D2 Coffee Plunger, Mandalorian
Cake Pop Maker, Darth Vader Canister etc.

Est. 60 - 120
132 2 Clown Figurines by The Helena Collection

Est. 30 - 60
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133 Jim Shore Light house decoration with 3 smaller lighthouses, turtle
coasters, calendar and nautical inspired diorama and sailing ship

Est. 40 - 80
134 Collection of pewter Australiana figurines

Est. 40 - 90
135 Small wooden framed mirror with floral decorations

Est. 15 - 30
136 Golliwog, Talking Dipsy Telly Tubby and Snoopy

Est. 100 - 150
137 Mixed selection of vintage dolls

Est. 30 - 90
138 4 Royal Airforce prints
139 3 Glass Decanters inc Musical Horse and Train

Est. 50 - 100
140 Indonesian Style Whitewash Sideboard

Est. 150 - 300
141 Vintage Wooden Floor Standing Lamp with Shade

Est. 60 - 100
142 Boy and girl embracing figurine - Bronze Look

Est. 20 - 50
143 Vintage Writing Desk with Key

Est. 100 - 200
144 Oil on canvas of Noose Hinterland by Wolfgang Lammle 700x500

Est. 500 - 800
145 Untitled Original Painting of Beach Point - Signed Ian Grieve
146 Vintage standard lamp on Acanthus carved stand

Est. 60 - 120
147 The Old Ghost Gum - Oil on Board - signed R.J. D'arcy 1976

Est. 400 - 700
148 Whip Bird - Acrylic on Canvas - signed Rodney Black

Est. 100 - 300
149 Campanile No1 chiming wind up clock made by The Sessions Clock

Company

Est. 100 - 200
150 Antique Console/Hall Table for Restoration 

Est. 80 - 150
151 Vintage suit case with 3 Westminster plates and rose ornate bowl

Est. 25 - 75
152 Untitled Large Framed Watercolour Painting - Signed D Young 81

Est. 100 - 150
153 Print of Cradle Mountain Tasmania by Olga Garner

Est. 40 - 90
154 Selection of figurines, vases and bowl

Est. 50 - 120
155 Leisure Time timber Telephone table 650x800 approx

Est. 25 - 50
156 Mother of pearl and wooden slatted standing lamp

Est. 70 - 120
157 Art Deco cream bakelite and chrome smoker's stand

Est. 90 - 180
158 White Eames Style Chair and Ottoman

Est. 120 - 240
159 Star Brand Art Deco mirror and metal smokers table with sailing

boat mirror table

Est. 40 - 90
160 Mid-Century Coffee Table on Steel Frame with Rack

Est. 60 - 100
161 Super funky Hoger Eksport Wilton orange round wool rug D1970

Est. 50 - 150
162 Lot of Silver Plate inc. Wine Cooler, Goblets and Sugar Set

Est. 30 - 60
163 3 x Japanese vintage block prints on silk

Est. 50 - 120
164 2 large Chinese scrolls

Est. 70 - 140
165 Pair of Framed Limited Edition Chinese Script Prints (14/300 &

29/300) - artist unknown

166 Chinese umbrella stand
Est. 40 - 80

167 Asian style vase with bowl and lid
Est. 30 - 70

168 2 Asian teapots and 1 small copper dish Weeda Tasmania
Est. 30 - 50

169 H&Co Selb Bavaria Germany Heinrich fine black and silver tea set
Est. 25 - 60

170 Vintage soap stone elephant statue
Est. 20 - 50

171 Vedic Hindu Art in Carved Wooden Gilt Frame
Est. 30 - 60

172 Indonesian School - Gouache and Ink on Silk - Framed and Glazed
173 Portuguese Ship Entering Japanese Harbour - Framed Print

Est. 60 - 120
174 Solid wooden step storage cabinet

Est. 100 - 250
175 2 Door, 1 Drawer Cedar Chiffonier

Est. 100 - 200
176 Beautiful collection of crystal and red glassware

Est. 40 - 120
177 Georgian oak corner cupboard early 19th C

Est. 60 - 120
178 Small wooden bathroom stand

Est. 50 - 80
179 Fish Fantasy - Framed Original Painting - Signed Frank Mather

Est. 60 - 100
180 Large Persian style rug hand sewn in Pakistan 1850x2740

Est. 100 - 200
181 Bound twine light shade industrial style

Est. 70 - 120
182 Vintage 1970's Shrimp trap made by Sasak people Lombok

Indonesia made into pendant light

Est. 50 - 100
183 Old school desk and office chair

Est. 50 - 80
184 Carved and Gilt Framed Oval Mirror

Est. 60 - 120
185 Large wooden oval frame W 750 H 1000 (internal W 460 H 710)

Est. 30 - 60
186 Repo vintage brass hanging barometer/ thermometer

Est. 40 - 80
187 Dorset Cottages - Oil on Canvas by M Heaton

Est. 40 - 80
188 A Days Sailing - Framed Oil on Board - Signed Fay Joseph

Est. 50 - 120
189 Watercolour of the Colosseum in Rome

Est. 25 - 75
190 Oil on canvas Asian farming/garden market scene signed Hidajat

Est. 50 - 150
191 Framed picture of Horses at Skirling Fair

Est. 40 - 60
192 The Spirit of the Plain - Limited Edition Fascmiline Etching (53/500)

- signed Sydney Long

Est. 60 - 120
193 2 silky oak plant holders

Est. 60 - 100
194 Mahogany Tea Trolley

Est. 100 - 300
194A Antique Edison Disk Phonograph for Restoration - Timber Encased

with Removable Front Panel

Est. 300 - 500
195 Victorian style indoor plant stand with drawers

Est. 25 - 50
196 5 Trios Sets- 2 Paragon, 1x sutherland, 1x Mikasa & 1x Royal

Stafford

Est. 25 - 65
197 Large Moulded Glass and Metal Form Table Lamp with Fabric

Shade

Est. 80 - 120
198 The Oxford Library of Words and Phrases

Est. 25 - 50
199 3 Shelf Wooden and Glass Display Cabinet

Est. 200 - 400
200 Hand blown Aged & Ore glass travel decanter with metal case

Est. 40 - 70
201 Asian ship compass in wooden box

Est. 50 - 100
202 Assortment of small figurines - 3 small cats, 1 glass cat, 1 glass apple,

2 silver egrets

Est. 30 - 70
203 Vintage Traveling Brass Jewellers Scales 

Est. 50 - 80
204 Mixed selection of trinkets and ornaments

Est. 50 - 80
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205 Rare spring frame Cyclops 1950s tricycle
Est. 150 - 300

206 Hanging English telephone blackboard
Est. 15 - 25

207 Vintage Easiphone 1970 Payphone on Metal Stand
Est. 60 - 120

208 Hexagonal display cabinet
Est. 100 - 200

209 Large mosaic bowl
Est. 40 - 90

210 Extremely rare Uranium glass three legged bowl
Est. 80 - 200

211 Chinese Qing Dynasty official summer hat - 7th rank - dated 1877 -
in lacquered hat box

Est. 700 - 800
212 2 Framed Original Paintings - Possibly Sand/Oil - Signed - Edward

M Elliott British Artist (note description change)

213 Framed Oil Painting Depicting Farm House Scene - Signed James
Egan - app. 1140 x 400mm

Est. 200 - 400
214 2 hand woven floor rugs made in Pakistan

Est. 50 - 100
215 Marwood Original Vintage Rocking Horse

Est. 500 - 700
216 Set of 4 Joe Sartori Pottery Goblets and Wine Cooler - Splash Glazed

Terracotta in Blue and Brown with Metallic Gold Accents -
Australian Made - signed to base

Est. 60 - 120
217 Copper and crystal rod drop chandelier

Est. 50 - 120
218 Vintage brass spirit kettle

Est. 120 - 240
219 Brass Nepalese water set Karuwa & Goblets

Est. 70 - 120
220 Vintage enamel lunch box

Est. 25 - 60
221 Singer No 20 Child's Sewing machine Made in the USA

Est. 100 - 200
222 Vintage Pressed Green Glass Oil Lamp with Clear Glass Chimney 

Est. 40 - 60
223 Berczi copper pot

Est. 25 - 50
224 2 Pheasants Bronze Sculpture on Stone Base

Est. 100 - 150
225 2 stoneware pots (1 with lid & made in London)

Est. 40 - 120
226 Vintage Librasco England Balance Scales with Brass Trays and Bell

Weights

Est. 80 - 120
227 Vintage brass and wooden coffee grinder

Est. 50 - 90
228 Selection of brassware

Est. 40 - 100
229 Large metal Prouds vintage barometer

Est. 70 - 140
230 Orange carnival glass fluted vase

Est. 40 - 90
231 Uranium glass leaf dish - crack in glass

Est. 60 - 180
232 Hot Air model engine in working order

Est. 70 - 120
233 Boxed Silver Plate Fish Cutlery and Serving Set with Celluloid

Handles

234 Langley Ware England leadless glaze circa 1895-1900 jardiniere
Est. 100 - 200

235 Exquisite Murano swirl glass ceiling light C1970
Est. 100 - 250

236 Large Uranium Glass Butter Dish
Est. 50 - 80

237 Wooden glory box 850x300
Est. 50 - 120

238 Marble topped and brass based side table
Est. 60 - 120

239 Vintage oval tin
Est. 20 - 60

240 Early 20th century leather suitcase with brass latches - Adelaide
Est. 50 - 100

241 Ammunition box 303 calibre wooden
Est. 40 - 60

242 2 early 20th Century leather suitcases
Est. 70 - 180

243 Selection of brassware
Est. 40 - 90

244 Vintage wooden Schweppes crate with Schweppes soda maker
Est. 50 - 100

245 Gorgeous selection of retro copper pieces
Est. 40 - 100

246 4 copper and brass planters
Est. 40 - 100

247 Large timber framed brass coated fireside box
Est. 90 - 160

248 Vintage Brass Coal Scuttle and Bucket with Lions Head Motif and
Porcelain Handles 

Est. 80 - 150
249 Adelaide Company LTD Chemical and Fertilizer Stoneware

Demijohn with Screw Stopper - unglazed

Est. 100 - 200
250  Master Dairy Cream can

Est. 80 - 160
251 Vintage Metal Trunk

Est. 50 - 80
252 Large Hand Tooled Leather Bag
253 Round telephone / occasional table

Est. 40 - 80
254 Timber bedding box 650x500

Est. 30 - 60
255 Large Glass Demijohn filled with corks

Est. 40 - 70
256 3 x Macrob Furniture Co. black vinyl and wood bar stools

Est. 80 - 150
257 2 Framed Oil on Paper Paintings - Ocean Shores - Signed Wade

Owen 2003

Est. 100 - 300
258 2 Framed  Oil on Paper Paintings - Summer Bay - Signed Wade

Owens 2003

Est. 100 - 300
259 Faux hanging leadlight

Est. 80 - 150
260 Painted Timber Rocking Horse

Est. 200 - 400
261 Vintage Chinese rosewood jewellery box, silk lined with brass

handles

Est. 60 - 120
262 Sanford England plant holder with HAC clock made in Wuttenburg

Germany

Est. 70 - 120
263 Large Royal Doulton jardiniere painted by Louis Bilton Circa 1885

Est. 150 - 450
264 Pair of Art Deco Candlesticks with Stainless Steel Base and Frosted

Yellow Cylinder Shades

265 Vintage mantle clock
Est. 40 - 90

266 Frosted and uranium glass art deco bowl
Est. 50 - 100

267 Early 20th century 8 string mandolin banjo with case and drum
tensioning key

Est. 100 - 250
268 Set of 4 unique kerosene lamps

Est. 30 - 80
269 Blue Indian intricate wall hanging

Est. 60 - 120
270 2016 Gold Sovereign Proof Perth Mint

Est. 900 - 1,200
271 2015 Gold Sovereign Proof Perth Mint

Est. 900 - 1,200
272 2017 Gold Sovereign, Proof Perth Mint

Est. 900 - 1,200
273 2018 Gold Sovereign, Proof, Perth Mint

Est. 900 - 1,200
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274 9ct Peridot & Diamond ring approx 20mm size U
Est. 90 - 180

275 Gold and opal ring approx 18mm size P1/2 - Q
Est. 60 - 120

276 Black French Jet necklace with Continental Silver Clasp (835)
Est. 60 - 120

277 2 large silver crosses with silver chain bracelet
Est. 100 - 150

278 Stunning cluster gem and silver necklace
Est. 80 - 200

279 Unique cluster gem and silver necklace
Est. 80 - 200

280 Assortment of vintage belt clasps made in France
Est. 20 - 60

281 2 Plated Bracelets and Buckle + Brass Buckle
Est. 30 - 50

282 Vintage lighters 1x Zippo, 1x Benson & Hedges, 1x Sanome
Est. 20 - 60

283 Bulova (old, new in box watch, Hamilton Military watch and Marvin
dress watch

Est. 150 - 300
284 Assorted selection of ladies vintage belts and box of mixed ribbons

Est. 30 - 60
285 Beautifully Preserved Hand Written Probate Document on Waxed

Paper from the Ipswich District Registry - Thomas Harwood (1887)

286 Beautifully Preserved Hand Written Probate Document on Waxed
Paper from the Ipswich District Registry - William Sims (1895)

287 G S Newton 1923 floral painting on board
Est. 25 - 75

288 LLadro Nao Figurine - Girl With Dog - marked to base
Est. 40 - 80

289 Small Ceramic Based Oil Lamp with Clear Glass Chimney - Signed
Sadler 2004

Est. 40 - 60
290 Art Deco figure of a lady with fan on marble base

Est. 200 - 300
291 LLadro Angel Thinking Figurine - Marked to Base

Est. 40 - 60
292 Fenton Inverted Strawberry Compote Bowl - Marked to Base

Est. 30 - 50
293 Lalique Frosted Dove Nina Ricci Perfume Bottle - Marked to Base

Est. 70 - 120
294 Vintage magnetic knife steel with brass handle and guard

Est. 80 - 150
295 Folding Damascus Steel Knife (4in Blade) with leather pouch

Est. 200 - 400
296 Crocodile leather style cigar holder

Est. 25 - 50
297 Vintage set 7 Flying Ducks

Est. 70 - 140
298 Woman and man bust ceramics

Est. 40 - 80
299 Nao figurines made in Spain

Est. 25 - 50
300 6x Netsukes figurines Pig, Dove, Rat, Rabbit, Crab and Bat. Made

from Marble and Resin by Adam Binder

Est. 70 - 140
301 3 Miniature Sculptures - 2 ceramic (bird and penguin) and

handcrafted Northern Dwarf Tree Frog by Jane Elwell

Est. 50 - 80
302 Mixed lot Wedgewood. LLadro and glass

Est. 40 - 100
303 Selection of blown 2x Emu egg, 1x Ostrich egg & 1x Goose egg

Est. 100 - 150
304 DELFTS hand-painted made in Holland collection

Est. 150 - 300
305 BROWNIE DOWNING collection

Est. 90 - 140
306 Austrian carved Iconography Jesus

Est. 100 - 250
307 Gothic wooden hat/coat rack 2000H

Est. 300 - 700
308 Akubra "The Legend" (in memory of Hamish Wallace) size 59 hat

Est. 50 - 150
309 Carved Camphor Chest with Brass Catch

310 Large Floor Rug - Creams, Browns, Greens - Damage around edges -
app. 2500 x 3500mm

Est. 50 - 100
311 6 Art Deco dining chairs

Est. 70 - 140
312 Hanging electric light in the form of a kerosene lamp

Est. 25 - 75
313 Retro bamboo inspired kitchen table and chairs

Est. 100 - 250
314 Stunning set of Retro Melmac dinnerware

Est. 100 - 150
315 Metal Tripod Floor Lamp with Hessian Shade

Est. 50 - 100
316 Lot of cane baskets and light

Est. 15 - 30
317 Yugoslav Windsor chairs

Est. 70 - 140
318 Tasmanian Oak Piano stool

Est. 40 - 90
319 Gentlemans suit stand

Est. 40 - 100
320 Art Deco occasional table

Est. 50 - 100
321 2 cane baskets

Est. 40 - 90
322 Exquisite very fine linen table cloth 2.20mt x1.6mt. Hand embroided

in China 1946 with 10 matching serviettes, 4 Chinese hand
embroided cotton serviettes and 6 very fine linen finger napkins

Est. 100 - 200
323 White cane coffee table with 2 white cane plant holders

Est. 50 - 120
324 White seagrass chair and tiger cane plant holder/stand

Est. 50 - 90
325 2 large and 1 small white cane chairs

Est. 70 - 140
326 White cane stand 450x1150

Est. 15 - 25
327 Large Abstract Acrylic on Canvas - Untitled - signed Jens Kjaer

Est. 60 - 120
328 Boer War news print of British Army at Ladysmith, South Africa

Est. 70 - 120
329 Vintage Timber Spinning Wheel and Wool
330 Cane Basket and Wooden School Port

Est. 50 - 100
331 Vintage Country Style Cheinco Bread tin and cream coloured metal

storage bucket

Est. 40 - 100
332 Zenssentials Remedial Massage Reliever brand new

Est. 50 - 100
333 2 sets Royal Deluxe Dream Sheets King size 1100 thread count NEW

Est. 70 - 180
335 Country Kitchen style letter holder, water jug and platter

Est. 15 - 35
336 Delf Ishandmade washing stand set

Est. 80 - 140
337 Grimwades Pottery England washbasin set (crack in jug and smaller

vase)

Est. 25 - 75
338 Marble topped wash stand (no base)

Est. 100 - 350
339 4 Framed Watercolour Paintings of Banksias - Signed R.D

Est. 40 - 80
340 Framed antique handmade lace doily

Est. 20 - 40
341 Marsupial Mist Framed Print signed Kay Breeden Williams
342 Green metal towel rack

Est. 20 - 40
343 Set 4 unique glass human torso bottles

Est. 25 - 65
344 Set 6 Irish Coffee mugs

Est. 25 - 50
345 Old Timer Carinda - Framed Oil on Canvas Board - Signed William

OShea (1988)

Est. 100 - 200
346 Agatha Christie Complete Works Collection of 85 Hardcover Books

Est. 300 - 700
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347 Large selection of quality glassware
Est. 30 - 90

348 Selection of quality glassware
Est. 30 - 70

349 Collection of bone and silver cutlery with set of desert forks and
spoons with servers -Silver

Est. 70 - 140
350 Quantity of Stainless Steel, Silver Plate Cutlery and Collectable

Teaspoons

351 Vintage wooden ladder
Est. 20 - 60

352 Vintage Koninderie Fibre Optic Table Lamp with Square Stepped
Timber Base

Est. 50 - 80
353 FLAXTON Pottery by Ian Reid - blue

Est. 100 - 240
354 FLAXTON Pottery small brown collection

Est. 30 - 60
355 FLAXTON Pottery by Ian Reid stunning fruit / display bowl - Art

Est. 90 - 150
356 BENDIGO POTTERY collection - Australian handmade stoneware

Est. 150 - 300
357 WADE PORCELAIN and IRISH PORCELAIN Made in Ireland

Est. 200 - 300
358 Tall Abstract Wooden Sculpture

Est. 40 - 80
359 Still Life with Ginger Jars & Flowers - Watercolour/Gouache -

Signed Sandra Sampson

360 Water Lillies - Framed Watercolour signed Rita Carter
Est. 60 - 100

361 2 large vases
Est. 30 - 60

362 Lisianthus - Framed Watercolour Painting signed Morwenna
Manwaring

363 Untitled Framed Watercolour signed Qiu Deshu
Est. 60 - 100

364 2 Pair of Dutch Clogs for Display
Est. 30 - 60

365 Quantity of International and Australian Stamps/Albums
Est. 40 - 60

366 Glass and metal side/hall table with wooden centre feature
(1450x510)

Est. 50 - 100
367 Half circle glass side/hall table

Est. 80 - 120
368 Cane storage box (540x290)

Est. 25 - 75
369 Selection of glass and ceramic bottles

Est. 30 - 70
370 5 star burst champagne glasses with silver tray

Est. 20 - 40
371 Large Glass Art Swordfish Sculpture

Est. 30 - 60
372 Multicolour Rotating Dolphin Figurine in Shell Table Lamp 

Est. 80 - 120
373 Tropical Encounter - Farmed Print - Signed by artist Darrell Hook
374 Rustic horse shoe rack

Est. 40 - 70
375 Large cane basket (H850)

Est. 70 - 130
376 Large carved white camphor chest with brass catch and hinges

Est. 80 - 190
377 Antique shop display cabinet

Est. 100 - 300
378 Pearl ceramic art deco fish vase and swan figurine

Est. 50 - 120
379 Crystal decanter and fruit bowl

Est. 15 - 35
380 Royal Albert tea set

Est. 20 - 40
381 2 Art Deco depression glass lamp shades with opaque design inlays

Est. 40 - 70
382 Selection of crystal and glassware

Est. 40 - 120

383 Wedgwood Plato white cup saucer set, Royal Doulton 1815 plate set,
vases and small glass bowls

Est. 40 - 80
384 4 x Anmas home induction convertor plates

Est. 40 - 80
385 Royal Doulton Minden coffee set

Est. 30 - 70
386 Tea set with Egyptian motive

Est. 25 - 60
387 John Bull & Sons Empire Works Sheffield Stainless Steel and bone

cutlery set

Est. 70 - 140
388 Turned Wooden Cake Stand with Glass Glouche

Est. 30 - 60
389 FLAXTON Pottery by Ian Reid cream

Est. 80 - 160
390 White brass 5 tier candle stick holders (1140H)

Est. 100 - 200
391 Metal pot hanger

Est. 40 - 80
392 Hriesler Bakelite short wave radio & record player

Est. 200 - 600
393 FLAXTON Pottery by Ian Reid blue set

Est. 40 - 90
394 Fowlers Ltd Bread making mold

Est. 25 - 75
395 2 silver plate spirit kettles (spirit container missing off one kettle)

and shaker

Est. 120 - 240
396 Pineapple design fruit bowl with matching pineapple candle holders

Est. 45 - 75
397 Selection of vintage thermos and wooden salad servers

Est. 50 - 120
398 Orrefors Sweden double old fashion tumbler x 2 and 1 x Orrefors

glass vase

Est. 45 - 95
399 2 Large Porcelain Colonial Figurines - Dancing Couple and Musical

Couple + Vintage Pottery Character Jug (as is)

Est. 80 - 150
400 Vintage floral design coffee set

Est. 40 - 90
401 Set of 6 vintage graduating metal food storage containers

Est. 60 - 140
401A Lead-light ceiling lamp

Est. 150 - 250
402 Retro Sunbeam Mixmaster with Bakelite Base and Fittings +

Beaters, Glass Bowl and Cord

Est. 100 - 200
403 Quant sugar and jam holders

Est. 25 - 65
404 Lime green cast iron cooking set by Outset & Well Equip Kitchen

Est. 45 - 95
405 2x Ceramiche Alfa mixing bowls made in Italy, 2 smaller bowls and 1

large and 1 medium colander (damaged handles)

Est. 35 - 55
406 3 Pine Potato/Onion/Bread Boxes with Brass Plaques and Fittings

Est. 40 - 60
407 Crown regal fine china dinner set white with gold trim

Est. 30 - 60
408 Vintage Bushells blue 3kg tea tin

Est. 20 - 60
409 Superb selection of baskets for picnics, fruit, kitchen storage and

laundry

Est. 100 - 200
410 2 Retro Soda Stream syphons, 2 Glass fruit bowls and 2 Electrolux

glass canisters

Est. 30 - 90
411 Basket of assorted tea towels, linen, doilies and tablecloths

Est. 30 - 70
412 Studded mirror and leather storage trunk

Est. 100 - 150
413 2 large old wooden tea chests, one with Billy Tea label

Est. 40 - 120
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414 Storage trunk 920x360
Est. 50 - 120

415 Enamel cauldron pot and enamel coffee pot
Est. 50 - 100

416 Mixed selection of vases, glassware, ceramics collectables
Est. 20 - 40

417 Two stunning green glass demijohns
Est. 50 - 100

418 Large Persian style rug hand sewn in Pakistan 1850x2740 Darker
tones

Est. 100 - 200
419 Hall runner made in Pakistan

Est. 40 - 120
420 Bee Hive

Est. 30 - 60
421 Garden Art- candle holders, plant holder and wine rack

Est. 15 - 35
422 Garden Art wooden tap feature with ceramic pot

Est. 25 - 50
423 Vintage Timber Floor Lamp


